RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
Tes Simulasi Mengajar Sekolah Penggerak

Satuan Pendidikan  : SD Negeri | Syamsudin Noor
Kelas / Semester : IT (Dua) / I (Ganjil)

Tema : Tema 4 (Hidup Bersih dan Sehat)
Sub Tema : 1. Hidup Bersih dan Sehat di Rumah
Pembelajaran Ke-  : 1

Alokasi Waktu : 1 x 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan bermain tebak kata, siswa mampu mengemukakan makna kosakata dan
konsep lingkungan sehat di sekitar dalam kehidupan sehari-hari dengan tepat.

2. Dengan mengamati gambar, siswa mampu menentukan kosa kata yang tepat mengenai
lingkungan sehat dan tidak sehat di sekitar dalam kehidupan sehari-hari dengan tepat.

3. Dengan mengamati alat kebersihan, siswa mampu menyimpulkan hal-hal yang

berkaitan dengan lingkungan sehat di sekitar dalam kehidupan sehari-hari dengan tepat.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

I. Kegiatan Pendahuluan (2 menit)
a. Salam pembuka
b. Berdo’a sebelum belajar
c. Apersepsi dan motivasi
2. Kegiatan Inti (6 menit)
a. Guru menyampaikan materi yang akan dibahas secara singkat.
b. Guru dan siswa melakukan tanya jawab berkaitan dengan materi pembelajaran.

¢. Guru mengajak siswa untuk menyanyikan lagu “Bangun Tidur” cipt.Pak Kasur.

&

Guru mengajak siswa bermain tebak kata mengenai lingkungan sehat.

e. Guru mengarahkan siswa untuk mengamati gambar tentang lingkungan yang sehat
dan tidak schat.

f. Guru membimbing siswa untuk mengamati alat-alat kebersihan yang ada di kelas

dan menuliskan nama-nama alat-alat kebersihan serta kegunaannya, misalnya sapu,
yaitu untuk membersihkan lantai dari debu.

g. Guru memberikan penilaian dari hasil pengamatan.



3. Kegiatan Penutup (2 menit)

a. Guru dan siswa bersama-sama menyimpulkan hasil pembelajaran mengenai

manfaat hidup sehat dan bersih.

b. Guru menyampaikan materi pembelajaran selanjutnya dengan singkat.

¢. Berdo’a sebelum selesai belajar.
d. Salam penutup.
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap : Observasi/pengamatan pada saat proses pembelajaran.

2. Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis berupa soal latihan tertulis.

3. Penilaian Keterampilan : Menyanyikan lagu, menebak kata, dan menulis teks.
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